

## **Склад**

*діючі речовини:* 10 г розчину містять олії сосни звичайної (Pini silvestris etheroleum) 375,2 мг; олії евкаліптової (Eucalypti etheroleum) 50 мг; тимолу (Thymolum) 3,2 мг; токоферолу ацетату (Tocoferoli alfa acetata) 170 мг; олії м'яти перцевої (Menthae piperitae etheroleum) 100 мг; гвайазулену (Guaiazulenum) 2 мг;

*допоміжні речовини:* олія рослинна, бутилгідроксіанізол, лабрафіл М.

## **Лікарська форма**

Краплі назальні.

*Основні фізико-хімічні властивості:* прозора рідина синього або зеленувато-синього кольору з характерним ментол-евкаліптовим запахом. Не має відчуватись запах олії.

## **Фармакотерапевтична група**

Протинабрякові та інші препарати для місцевого застосування при захворюваннях порожнини носа. Код АТХ R01A X30.

## **Фармакодинаміка**

Фармакологічні властивості окремих активних речовин та механізми їх дії повністю не з'ясовані.

Компоненти препарату чинять антисептичну дію, стимулюють процеси грануляції та епітелізації тканин.

Протимікробну дію чинять олія сосни звичайної, евкаліптова олія, олія м'яти перцевої і тимол.

Вітамін Е посилює сукупну дію на процеси грануляції та епітелізації тканин.

## **Показання**

Гострі та хронічні запальні захворювання слизової оболонки носа та носоглотки, а також стан після оперативних втручань у порожнині носа та тампонади носової порожнини.

У вигляді інгаляцій – при запальних процесах верхніх дихальних шляхів (ларингіті, трахеїті, бронхіті).

## **Протипоказання**

Підвищена чутливість до діючих речовин або до будь-яких інших компонентів препарату; запалення слизової оболонки носа алергічного походження.

## **Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші види взаємодій**

Невідома. У разі необхідності одночасного застосування будь-яких лікарських засобів слід проконсультуватися з лікарем.

## **Особливості застосування**

Не можна допускати попадання препарату на слизову оболонку ока.

Перед застосуванням крапель необхідно перевірити індивідуальну реакцію пацієнта на препарат.

Препарат містить бутилгідроксіанізол, що може спричинити подразнення очей, шкіри (наприклад, контактний дерматит) і слизової оболонки.

## **Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або іншими механізмами**

При застосуванні препарату здатність до концентрації уваги не знижується.

## **Застосування у період вагітності або годування груддю**

Піносол® можна застосовувати у період вагітності або годування груддю.

## **Спосіб застосування та дози**

Дорослим призначати по 2 - 3 краплі препарату кілька разів на добу (закапувати в обидва носові ходи) спочатку щогодини, а потім - з довшими інтервалами.

При проведенні інгаляцій за допомогою інгаляційних пристроїв до 1 літра гарячої води додати 2 мл препарату та зробити інгаляції 2 рази на добу.

Дітям віком від 2 років призначати по 1-2 краплі препарату 3-4 рази на добу. Дітям також можна використовувати ватний тампон (паличка, край якої обгорнутий ватою), який слід вводити у носовий хід.

Тривалість лікування визначається лікарем індивідуально.

## **Діти**

Піносол® застосовувати дітям від 2 років.

Дітям препарат слід застосовувати з обережністю у зв'язку з можливістю виникнення бронхоспазму.

### **Передозування**

Небезпека передозування при місцевому застосуванні відсутня.

### **Побічні реакції**

Класи систем органів	Побічні реакції
З боку імунної системи	Реакції гіперчутливості, включаючи шкірні висипання, почервоніння, ангіоневротичний набряк, кропив'янку
З боку респіраторної системи, грудної клітки та середостіння	Свербіж, печіння у носовій порожнині, почервоніння, набряк слизової оболонки носової порожнини, подразнення слизової оболонки, бронхоспазм, при тривалому застосуванні можлива сухість слизових оболонок органів дихання
З боку органів зору	Подразнення очей
З боку шкіри і підшкірної клітковини	Подразнення шкіри, контактний дерматит

У разі виникнення будь-яких небажаних реакцій слід припинити застосування препарату та обов'язково звернутися до лікаря.

### **Термін придатності**

3 роки.

### **Умови зберігання**

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 25 °С. Зберігати в недоступному для дітей місці.

### **Упаковка**

По 10 мл розчину у флаконі з ковпачком-крапельницею; по 1 флакону у картонній коробці.

### **Категорія відпуску**

Без рецепта.

### **Виробник**

АТ «Санека Фармасьютікалз».

### **Місцезнаходження виробника та його адреса місця провадження діяльності**

Нітрянська 100, 920 27 Глоговець, Словацька Республіка.